



# OBEC PŘÁSLAVICE

Přáslavice 23

PSČ 783 54

V Přáslavicích dne 13.10.2022

## Vyjádření starostky obce k situaci po volbách do zastupitelstva obce

Vážení spoluobčané!

Jak již mnozí z vás víte, občan Přáslavic Ing. Ludvík Chodil podal dne 04.10.2022 podnět ke Krajskému soudu v Ostravě, pobočka v Olomouci, kde žádá soud o vyslovení neplatnosti voleb do zastupitelstva obce Přáslavice (konané 23.-24.9.2022).

Tuto možnost dává všem subjektům volební zákon. Soud musí v zákonné lhůtě rozhodnout (20 dnů) a své rozhodnutí zdůvodnit. V současné době tedy soud zkoumá podklady a nezbývá, než být trpěliví a počkat na vydání rozhodnutí. Já osobně věřím ve spravedlivé a nestranné posouzení soudu.

Vím, že to je pro mnohé z vás situace nepříjemná. I já bych chtěla, aby Přáslavice byly v tisku zmiňovány z důvodů oslav, kolaudací nebo výročí. Nedejte se ale zmást novinovými titulky, zprávy si ověřujte z více zdrojů a pokud si nejste jistí některou z informací, neváhejte se zeptat přímo mě nebo mých kolegů.

**Chci Vás ujistit, že činnost obecního úřadu v celé jeho šíři není nijak ochromena ani omezena.** Starostka i místostarostka MUDr. Hana Navrátilová Bartoňková i nadále vykonávají svoji práci stejně jako všichni ostatní zaměstnanci. Obec je spravována pomocí schváleného rozpočtu, je finančně zcela stabilní a platí řádně všechny faktury a závazky. Probíhají plánované práce (stavba opločanky, výsadba lesa, oprava bytů...) i běžná činnost na úřadě, poště, čistírně odpadních vod, školní jídelně apod. Na úřadě i nadále můžete ověřovat podpisy, platit nájmy atd... Samozřejmě se budou konat i plánované akce (Vítání občanů, Den veteránů atd...)

Aktivně připravujeme dokumenty pro další období, aby obec mohla v dalších letech čerpat evropské i národní dotace a řádně se rozvíjet.

Jsem v intenzivním kontaktu se smluvní právní kanceláří obce a **jakmile to bude možné dle zákona neprodleně svolám veřejnou schůzi zastupitelstva.**

Vážení sousedé, milí přátelé!

V hanácké povaze je zakódován klid, nadhled, rozvaha a praktická řešení s rozumem. A právě tyto vlastnosti prosím využijme společně v podzimních dnech roku 2022.

Ing. Jitka Ivanová, Dis.  
Starostka

